

神秘的 人體潛能

編著——靈性科學機構

自古至今，神秘難解的人體無形潛能，
不再是玄之又玄，模糊不可知的議題，
我們以科學化的方式闡述關於人體潛能的奧秘，
讓現代人不僅可以接觸靈學，認識靈學，進而應用靈學。

| 透視能力 | 靈魂能量 | 無形感應 | 神秘經驗 | 超自然能力 | 科學玄學 |

【神秘的人體潛能小冊說明】

此小冊內容為許衡山先生所著，撰寫時期為民國七十年代，所述內容因當時台灣社會與宗教盛行之背景，為使大眾理解靈學真理，文中借用較多宗教說法與用語以說明。

一、什麼是『天眼』？

『天眼』和「陰陽眼」基本上不同之處，在於「陰陽眼」是先天性的，不是每個人都俱有的，也不是靠修持就能生成；而『天眼』卻是人人都俱有的，但必須經過正確的系統過程才能啟發。而現今人們的『天眼』，因為受到累世輪迴的因果，及今世意識的影響，使得我們原有的神通能力，及奧妙無窮的『天眼』，被遮蔽而隱藏了起來，而且，自古至今，沒有正確的方法，可以使祂顯現。

『天眼』的能力，可以隨心所欲，無所不能，不論任何時間、地點，只要想看，有形的、無形的、過去的、現在的、未來的、天上的、地下的，任何人、事、物或靈界，都可觀察得一清二楚。

『天眼』在觀察目標時，會在玄關處，出現有如電視般的螢光幕，而追查的目標就會在螢光幕中生動清晰地顯現，其清晰的程度，就像一部性能極佳的彩色電視。

『天眼』啟發後，跟隨著會啟發出一系列保護自己的『靈物』，這些『靈物』不但能保護自己，還能發揮救治別人病苦疑難的功能。

有『天眼』者，本身如有足夠的能量，便可以承擔別人的因果，因此可以發揮渡人、救人的功能，而且『天眼』無所不知，無所不能，因此有『天眼』者，不會有所謂天機。『天眼』的能力高超，對所觀查之有形的物質體，或無形的靈界，都有能力印證其真偽，而且境界極高，可以隨心所欲地觀看，不想看時，絕不會突然出現任何景物，所以絕不會擾亂了正常的生活。

『天眼』雖是人人都俱有的，但因受到累世的因果，及今世意識之蒙蔽而無法顯現，所以必須以正確的系統學術來啟發。

二、什麼是『靈力』？

『靈力』乃『靈魂真氣力量』的簡稱。

每個人都有靈魂磁場（在人體心窩處），寄託從天界而來的靈魂光。因此每個人都有靈力，只是靈力力量的強弱盛衰而已，「祂」是一種無形的精神力量，主導一個人的命運好壞、身體強弱，因此俗話說：「提起精神，可以振衰起蔽！」，因為這股無形的精神力量（靈力），有磁力、波動力、流動力。「祂」是我們生命的總源頭，是我們肉體的守護者（但又不是一般所說的氣功，因為氣功是頭腦的意識氣），「祂」在我們睡眠時，才展開「祂」的工作。

因此當一個人活動了一天以後，一定要有充足的睡眠來恢復他的精神。因為睡眠是腦意識停止功能，而一個人的靈魂真氣（靈力）才開始發揮功能，『靈力』在人睡眠時，由心窩處直達頭頂靈台竅門，開始一方面清除一些不好的訊息（故有作夢現象），一方面補充頭腦在白天消耗殆盡的能量，待頭腦能量補充完成，即開始清除全身阻塞的氣道（三百六十個穴道），也就是將白天活動時，無意間吸引的一些雜氣清除掉。當一個人睡眠很深，代表其體內雜氣不多，故『靈力』功能發揮良好，一覺醒來馬上恢復疲勞，精神奕奕，活力充沛；若一個人晚上難以入眠，或容易驚醒，或惡夢連連等，那就表示是他本身的『靈力』無法發揮正常功能，故無法有效清除頭腦內的雜訊，及各阻塞的氣道。其原因有二：

他本身的『靈力』太弱。（先天靈力耗損太多，而後天未能培養增加。）。

他在白天生活中所造成的雜氣太多。（如脾氣不好，打開竅門所造成…等）。

久而久之，造成免疫力不好，罹患一些連醫院都查不出來的疑難病苦（如：神經痛、腦神經衰弱、失眠、憂鬱症、精神分裂、頭痛、焦慮症、燥鬱症…等），若時間久了，很多器官的毛病就跟著出現了。

本會研究人體『靈力』現象，瞭解人的『靈力』可以透過正確的系統培養訓練來提昇，不但能在短期內能提昇自己的『靈力』指數，讓自己恢復健康身體，而且透過系統的修練（安全、快速、有效）也可以將『靈力』提昇到很高的境界，能為別人調整磁場，排除穴道阻塞及疾病的復健。歡迎有志者一起來研究、探討、印證。

三、中國天眼靈力研究會設立之緣起

人類今生在世的生命過程中，由於在科技發展猛進的時代，人們欲求物質生活享受為空前所有，導致人們意識思想、觀念頗為複雜，所追求的多為眼前的名利欲望、和急功好利的心態、及投機取巧的作為，所以人們過度追求物質的享受，定會使精神生活空虛、和極易違背良知來處事，使得社會秩序趨於紊亂，紛爭層出。

『天眼』靈力研究之過程，是今世界性唯我國內首創新秘法，以靈界修持之學術，探討無形精神層面的奧妙、研究人類身體內暗藏之玄機（潛能）。以『天眼』透視的特殊靈力、『天眼』學術之研究，就如同：哲學界、科學界、醫學界及其他各種一般之學術等等，同樣是以科學的方法，來研究、探討靈學的真理實相，不涉迷信，使人們能建立信心，認證本會『天眼靈力』研究之目的。

本會『天眼』靈力研究組織之宗旨，採取自由公開之原則，誠心邀請具有共同目標、共同認識、共同經驗之同好組成本會之成立，讓社會重建精神文明，為人們從善去惡，服務人群，以達到「世界大同，天下為公」之和平盛世也。

四、研究天眼基礎課程簡介

研究『天眼』透視特殊靈力新秘法學術，是種講求真理實相而不涉及迷信；且修持研究過程既安全又簡易。

本會專以研究無形精神層面「靈光」之課程為主，不是宗教也不是古代流傳「靈界」之修持。古今中外各宗教之教規，均以勸世使人們能「從善去惡」及「修心養性」為宗旨，而古代流傳之秘法修持，大都是以腦意識「覺魂」靈光能量引導進入體內「先天氣徑」循環。

『天眼』研究課程，是今世最適應現代人們追尋之秘法修持，不受宗教規律禁忌而束縛身心，也不用符籙和咒語、以及任何術法來扶助修持，更無執著他來靈異力

量，或外來靈光精神來啟發「神通」感應能力，完全於科學化且很自然的體會認識，來研究啟發「主魂」靈光精神能量在體內「先天氣徑」循環，然後借主魂靈光能量（本靈氣）停留於「玄關」通氣而啟蒙，就可生成「第三眼」天眼透視能力。

研究第三眼『天眼』透視特殊靈力修持過程中，最基礎的體會認識，首先必須使今世肉體強壯，不受轉世因果牽制所造成今世疑難病苦和命運不順，然後才能達到研究修持的信心與效果。因為一個研究修持者，在追尋無形精神層面「靈光」的奧妙，須小心印證及三思而行，如修持過程中，身體發生疑難病苦或命運不順，定要注意此道不能修也。由此可說，無形精神主魂靈光能量啟發於今世顯現，能滋養軀身肉體的生機能力，和保障今世人生命旅程，這「道」就可修也；如果修持過程中以覺魂靈光能量啟發於今世顯現，定有可能「老化」體內生機能力，和損壞肉體之危徑。所以今國內新首創秘法學術，關於無精神層面的奧妙，乃揭開「癥結」的真理，就是「本會」的研究目標。

上述文中所述「本會」為：「中國天眼靈力研究會」，於民國七十九年八月十九日依法獲得內政部社會司台（79）社字第 0920070048 號登記立案。民國九十九年六月九日獲台(99)內社字第 0990119323 號函核准更名為「中華民國衡山天眼靈力研究會」，現為衡山靈性科學機構中之研究單位，主要業務為培訓靈學人才、進行靈性科學研究，為機構中重要之靈學應用研發單位。

五、揭開無形層面之秘

一、當初宇宙間空無一物時，由於無形「精神」層面才能產生有形「物質」層面的大自然法則定律下，所以先有了無形層面的生命靈光（主魂），然後才培育出有形層面的生命陽光（太陽），因此今之宇宙空間已是佈滿了無形精神生命，及有形物質生命，慢慢演進造化生成今日之華嚴世界（請參閱「靈學真理--天眼」一書）宇宙空間的萬事萬物，「無形生命靈光」寄托於宇宙空間『天界磁場』，此『天界磁場』是靠空間「南」與「北」兩極陰陽極性生成，因之於宇宙大自然的空間「磁場」是無可計數的，每一個不相同的頻率天界磁場，都佈滿了無形精神生靈光，藉此磁場的能源來

「培養靈光生命」之能量。

無形生命靈光又名「主魂、靈魂、真我、良知」其本體能量都具有相似的自然光（紅、橙、黃、綠、藍、靛、紫）等色彩顏色之光波，及有五種特質「光波、熱能、磁力、流量、波長」，及不相同之頻率磁場『天界磁場』。無形層面的靈光生命，能量成熟率最高之度數其本體是「黃金色」而有七彩色的毫光，其次為黃色、淺黃色、紫色、藍色、紅色等未達到成熟率之靈光生命能量，（能量較低靈光生命也有成熟率之暗藏，要是使其能量增加後達到成熟率時，就有自然光七彩顏色之顯現）。

從宇宙空間來的一點靈光主魂生命，如寄托在人身軀體內，可蘊育出腦覺能量「覺魂」，及肉體心臟能量「生魂」，因為人身有了腦覺意識作用，就很自然的啟發七情六慾「七魄六識」，而很自然的啟發生理作用之六識（眼、耳、鼻、舌、心、意），由此可言從天上降下來的一點自然光「靈光生命」，寄托在人身就多育出二魂（人為三魂），如寄托在畜物體內也多育出一魂（畜物為二魂）。自古至今從先有畜牲動物轉到有人類時其不可計算之歲月時光，物質生命的軀體肉身，是有生有滅的法則原理定數，因此在這個地球面上的物質生命之結束，所殘留的「覺魂」野鬼，和「生魂」孤魂，此二點沒有自然光而留在地面的生命精神之靈數何其多？因此，人生今處世在這意識世界裏，人生旅途遭到疑難或病苦，大都與人間旁「外靈」之世界有意切關連。

二、人生在世都是以腦意識謀人處事，所以意識重視物質或運用極強魄力的行為，就會影響今世一生之旅程。其原因於大自然法則之定律！無形精神層面在影響有形物質層面。因為人身體內的「覺魂」智慧能力有一定的限度，只要無形層面的干擾，人生的旅途就很艱辛猶如「苦海」，因此人身的意識處世，本來就是很尋常的觀念，不過人身比畜物動物多出一魂生命精神「覺魂」能量，是用來記憶、智慧、思想與主觀判斷，而非用來煩惱與憂悶，或從事偏私邪惡之行為，如果人身腦覺智力處世不當，定受「無形層面」來牽制其一生之命運。

在靈學所研究無形精神層面之學理，已肯定人間旁有外靈之存在，此「外靈」數目遠超過人類生命數目億萬倍，這些無處可歸飄飛各處的流浪靈光生命，都無時無刻地發出靈波「雜氣」感應，其目的都是想進入軀身肉體尋找寄託，如果一個人腦意識處事煩惱或胡思亂想，及過度運用意識魄力（喜、怒、哀、懼、愛、惡、欲），就很容易啟發「覺魂」能量的磁力，發射磁波接收「外靈」的靈波雜氣，而當情緒不平衡時，就很容易被啟發驚嚇或恐懼之事發生，來把人身六大竅門（門戶）打開，「外靈」瞬間即進入人身體內心窩處與主魂生命能量集合寄託。

三、一個人成為「乩童」有神通感應能力的途徑，起先在廟堂或神壇服務作事，或以重意識抬「輪轎」，使其腦磁波接引外靈雜氣之波氣，然後在情緒紛亂中受到「驚嚇」，而引進同能量頻率的外靈生命（此同廟堂神壇外靈能量頻率相同），長期的重意識很容易使體內心窩處，佈滿了雜靈與雜氣，等到有「外靈」能量已超過人身腦覺能量的度數時，就可由廟堂或神壇的靈波雜氣感應，人身的覺魂意識能量就被「外靈」的雜氣佔據，所顯現的語言或動作，就是外靈能量電腦記憶所表現的，（此種借外靈生命的力量，使人身使然的語言與動作異樣，好的現象是能借「外靈」能量啟竅（乩童），替神傳話或渡人救劫及服務人群；壞的現象是借無形層面以肉眼不能觀察的奧秘，來欺財騙色之徒（神棍）；更壞的現象是，使人身於今世生存走上黑暗之路途（神經錯亂或分裂症））。

四、一個想修身養性或修道的人，基本上一定要做到「心定腦靜」，修身養性本無課本指引，也不須要「宗教」勸世與規律來拘禁身心，重要的是本身「腦意識」處世作為之問題，怎樣化解白天用腦意識過多所引入的雜氣（外靈波氣），如果人身腦覺雜氣多，絕無法使其清靜，晚上也無法睡好而入眠，因此就不能達到能修身養性的要求（好的方面），另一壞的方面是重意識魄力使然出偏私邪惡的作為，此前後二種無法做到修身養性者，其體內「主魂」精神能量之度數，定會被腦意識引來的外來雜靈雜氣埋沒，而損害減少其能量度數。總言之，人身軀體內不容忍「外靈」進入寄託。

修道種類很多，進入宗教修持、密宗修持、瑜珈術修持、崑崙仙宗修持、及各種

秘法修持法門，都大同小異使然腦意識能力，把腦覺魂能量引導其意識氣進入體內「先天氣徑」循環，借意識力量打開竅門，取得感應能力（古代流傳秘法也不例外），此修持秘法的意識「他神通」或「他心通」，在現今科技猛進的時代，人們意識追求物質觀念極重，要求修道達到取得本身的願望，是無法實現的。如果修道者在不知不覺盲目修持，本身須注意軀身肉體絕不能有損害的現象，例如腦部迷糊或意識智力減退、腰酸背痛、肩膀沈重、雙腳無力等疑難病苦發生，包括個性突變、脾氣性大、心理異樣，如是有此現象發生，須停止此道修持，或來本會研究化解此疑難症。

【註：研練意識功術包括各種氣功、外丹功、內丹功、太極拳、朝陽氣...等，皆是強壯肉體筋骨為目地，絕不能有通竅能力顯現，如修練過程發現已有竅門感應時，就要即時停止重意識舉動為妙，去動從靜取得修心養性來扶助晚上能具良好睡眠，才可能化解此「外靈」生命。】

五、研究天眼（第三眼）學理過程，是把體內主魂能量啟發全身氣徑循環通氣，必須借「覺魂」腦憶暫停其作用（跟睡眠原理一樣），所以在本會最重要的課程「先天啟靈法」又名無意識靈動，此門新首創秘法是修持最高境界，因為本靈氣（主魂）能量是直接宇宙空間而來，之具有「自然光」奧妙，能化解外來的雜靈雜氣，使體內無任何「濁氣」，定能化除「轉世」因果所牽制的病苦與命運，使今世物質肉體精神強壯，達到「去老返少」之奧妙，也是研究『天眼』透視能力最重要之基礎，人身體內有自然生成的氣道，謂之「先天氣徑」，此氣徑是供給於主魂純潔的靈氣行走的（睡眠或先天啟靈法），是不容忍意識氣、「外靈」雜氣行走，因意識氣會接引外靈黑濁雜氣進入體內氣道，是不會滋養肉體的生機能力，或打通因果（轉世）牽制的氣道阻塞，反而會老化肉體生機能力及提早啟發「因果」之病苦及命運難行。

今國內或國外對研究「靈界」無形層面的探討或修持，都有各門派系的秘法過程，追尋者必須小心求證、三思而行，才不會有執著迷津和走火入魔之危徑發生，最重要是「師承」的主魂靈光是否有純潔、有無染上外來雜靈、雜氣（外靈），最簡單

容易方法就是以有形肉眼及智慧就可略知一二，一個真正的師承其個性須有待人和氣、忍耐刻苦、慈悲為懷、行為無偏私邪惡及不良嗜好習慣、不自大高傲、目中無人、定有渡人救世之善意及服務人群之本意。

六、簡述人身有五眼之說法

肉眼：為人體第一眼，是供用來意識物質層面的視力眼通。

陰陽眼：為人體第二眼，是以意識「覺魂」能量引導修持，使覺魂意識氣來啟發雙眼竅門而生成。此種意識能量使然的眼通，大部份多由前世因果所具帶來的，祂的視力感應可觀察無形精神層面的靈光及外來鬼神之行蹤，但如果用此眼與感應渡人救劫觀察準確性，難達到高境界之能力。

天眼：為人體第三眼，是以無意識學理研究啟發「主魂」精神能量，自然的引導雙眉中間玄關處停留通竅，而生成眼通透視能力，此種第三眼修持課程，只有國內首創「唯我獨尊」新秘法學術，此種眼通特殊能力，可發揮服務人群為高境界之眼通。

法眼：為人體第四眼，須以第三眼主魂精神使然生成的眼通為基礎，才有可能進展達到第四眼。此法眼的透視及特殊能力，可隨心所欲四海為家與救難而行道，完成此次來到人間之任命。

佛眼：為人體第五眼，是由第四眼行道任命完成，而達到成道之途徑，及返源歸宗所在地。

人類對於研究無形層面「靈界」的修持，要達到高境界的認知感應能力，須要以「主魂」精神能量來使然，才可完成行道任命及返源歸宗成道之目的，所以必將「天眼」基礎研究定形，方可生成也。

反之：從古至今及世界各國所追尋「靈界」修持，都是以「覺魂」意識想像力引導，使意識能量的靈氣進入體內「先天氣徑」（氣道）循環的過程，都無法達到「天

眼」邊緣。原因是腦憶（覺魂）靈氣意識在玄關處停留通竅是無法做到的，（在靈學真理學問理論，指出玄關處的氣徑是由心窩直通的氣路，意識能量的覺魂靈氣是「此路不通」，於是古代流傳的秘法在一生一世之修持過程，境界較高為眼通（陰陽眼）是覺魂能量之靈氣從「靈台」（頭頂中央）隨意識氣引導左右氣徑至兩眼角，然左右氣徑（陰陽氣徑）就可在雙眼通竅而生成第二眼「陰陽眼」。）

一個人身具有先天所帶（轉世因果），或今世之修持，已生成有陰陽眼觀察能力，但也是無法進展到第三眼『天眼』的願望，如果想進另一高境界之透視能力，想造化生成『天眼』靈力，必須研究本會首創新法學術之過程，把體內的意魂意識靈光能量和外面的雜靈雜氣，混合在陰陽氣徑裡殘留必須化除，然再改變給於主魂精神靈光能量（本靈氣）自然行走之先天氣徑，這樣才能生成具「第三眼」天眼能力之基礎。

衡山機構©2015 版權所有・請勿翻印